

体育·体彩

绝处逢生

3月22日,全国女排联赛A组半决赛第二场,郎平率领的广东恒大主场迎战上海女排,经过四局苦战,先丢一局后连扳三局翻盘取胜。在首回合比赛落败的不利情况下,恒大在最后三局净胜29分,挽回多达26分的劣势,两回合净胜3分,压倒上海队闯入决赛,将与天津队争夺最后的冠军。

下图为恒大队员在比赛中奋力救球。



苗立杰(左)笑迎冠军。

率领沈部女篮夺得WCBA总冠军

苗立杰圆梦了

本报讯 北京时间3月22日丹东消息,WCBA总决赛第五场较量中,沈部女篮主场以65:64战胜广东女篮,总比分3:2首次夺得

第四节最后时刻,广东队进攻不中。苗立杰运球冲向了前场,广东队的球员全部围了过来,希望在苗立杰身上犯规,尽管整场比赛的顽强拼搏已经让苗立杰拼尽了所有的体力,但在总冠军摆在眼前的一刻,苗立杰咬牙加快了自己的脚步,冲到了对方的半场,有效拖延了时间。最终,沈部以1分优势力压对手,拿到了WCBA联赛总冠军。

这令人激动的一刻,苗立杰等得太久了!她难以掩饰内心的激动,冲到替补席和自己的主教练相拥而泣。进入季后赛之后,即将31岁

的老将苗立杰充分展现出了自己的个人能力,她用场均27分的表现帮助沈部一路过关斩将,并且在总决赛中几次力挽狂澜,帮助沈部从死亡线上逃了出来。

在苗立杰的职业生涯中,她已经获得了太多的荣誉。从1996年亚洲青年锦标赛冠军开始,苗立杰拿到过釜山亚运会冠军,北京奥运会四强等辉煌的成绩;2005年租借至WNBA的萨克拉门托君主队期间,获得了WNBA总冠军。在WCBA联赛中,她也多次夺得得分王以及最有价值球员称号,但是总是与总冠军失之交臂。

这一刻,苗立杰终于实现了自己埋藏在心里多年的梦想。为了实现这个梦想,她将退役的想法一次又一次地抛到脑后,为了实现梦想,她忍痛离开了自己效力多年的黑龙江队,转投沈部,为了实现心中的梦想,她拖着了一身的伤病一次又一次带伤作战。现在,她的冠军梦想终于如愿以偿。

作为中国篮球历史上最优秀的女子运动员之一,苗立杰付出了太多太多。可以说,这个总冠军就是苗立杰对中国篮球所作贡献的最好回报。

(贾磊)

WCBA总冠军。沈部主将苗立杰在最后时刻的连续进攻得手成为获胜的关键。全场比赛,苗立杰拿下了22分3个篮板1次助攻。

顶呱刮掀起新一轮狂潮

NBA主题即开彩票重磅上市

国家体育总局体育彩票管理中心经NBA中国独家授权,将首次在全国发行“顶呱刮”NBA主题即开型体育彩票,球迷和广大购彩者将有机会赢取最高25万元的头奖。

届时,球迷和广大购彩者不仅可以在NBA主题即开型体育彩票上“刮”出NBA,体验不一样的中奖乐趣,还可为中国体育和社会公益事业奉献一份爱心。

“顶呱刮”NBA主题即开型体育彩票从球员和球队在中国市场的受欢迎程度出发,在票面设计中包含了超过30位NBA顶级球员以及近20支NBA球队的形象,例如:休斯

敦火箭队、洛杉矶湖人队、波士顿凯尔特人队、迈阿密热火队、奥兰多魔术队、芝加哥公牛队、纽约尼克斯队、达拉斯小牛队、圣安东尼奥马刺队和犹他爵士队。

球迷们和广大购彩者既可以通过购买面值5元球队版即开票赢取头奖10万元现金的机会,也可以购买面值10元球队版即开票赢取头奖25万元现金的机会,在现金奖金的基础

之上,NBA球迷和广大购彩者还可参与劲爆奖上奖、全国“超值大礼包”抽奖、挑战投篮王等NBA主题即开型体育彩票推广活动,并有机会再赢取一系列NBA特许产品或纪念品。

大乐透又中出1注1000万 奖池升至2.54亿元

在高频率产生高额大奖的情况下,奖池奖金依然能够持续维持“高位”,让人不得不感叹一句:超级大乐透真的有点“高”了!3月21日晚,大乐透第11032期开奖,再为彩友们送上了一份大礼:1注1000万元的一等奖横空出世,花落贵州,幸运彩友成功揽获1000万元头奖,又一次印证了那句话:2元可中1000万,3元冲击1000万,遗憾的是这位彩友没有采用追加投注,与600万元大奖擦肩而过。

体彩超级大乐透近期在高奖池的强力支撑下,开启了

“三高”模式,高额巨奖频频中出,在近10期当中,大乐透中出了1注1564万,1注1200万,3注1000万,2注800万,1注750万,3注696万,7注500万,18注500万元以上的巨奖以平均每期约2注的高频率广惠彩友。

本周三,大乐透又将迎来第11033期开奖,广大彩友大显身手的机会又来了,奖金,不用担心,2.54亿元的高奖池足够开出50注500万!如果你依此推算使用多倍投注的话,只需100元就可能独揽大乐透奖池,创造属于你的彩市纪录。(隼风)

春晚“诚信体彩业主”齐聚开奖现场

毛豆豆、余味和赵书兵共同见证体彩诚信

3月19日晚,2011年春晚小品《美好时代》的扮演者“余味”黄海波和“毛豆豆”海清以及小品中的原型人物——诚信体彩业主赵书兵来到了体彩彩票开奖大厅,他们此次是代表中国万千彩友和体彩业主们监督、参加体彩开奖工作,并见证中国体育彩票的公开、公平、公正的阳光开奖流程。

海清和黄海波是国内著名演员,两人合作的电视剧《媳妇的美好时代》爆红全



国家体彩中心副主任魏吉祥,演员海清,黄海波以及体彩业主赵书兵来到开奖现场。

国。他们扮演的“毛豆豆”和“余味”也深受人们喜爱,他们出演的春晚小品《美好时代》,更让他们与体彩结缘,也使全国观众了解了中国体彩的诚信佳话,一同前来的北京体彩业主赵书兵则作为《美好时代》的原型,成为首个亮相春晚的彩票业主,他把那张不记名不挂失的500万彩票归还了彩友,用媒体人的话说,在此之前“他有一万个理由说服自己把这张彩票留下,但是他没有!”

威海“球盲”彩友中竞彩大奖18万

3月18日,威海市叙村路17128号竞彩店传出喜讯,一彩友喜中竞彩足球胜负2串1玩法大奖18万多元。

据了解,中奖者赵先生(化姓)不是球迷,对足球可谓是一窍不通,可他却是个地

地道的竞彩迷,他迷上竞彩2串1,还要从去年说起,赵先生是17128号竞彩店的常客,之前比较喜欢数字玩法,后来听站站长说竞彩2串1中奖率极高,不懂球照样可以玩,就开始尝试,慢慢地尝

到了甜头,大小奖金收获不少。3月17日下班后,他又来到竞彩店,看了看专家推荐

的方案,从中选择了周四002和周四008两场比赛,分别是曼彻斯特城vs基辅迪纳摩

“胜”和格拉斯哥流浪者vs PSV埃因霍温“负”进行串关,进行了300张95倍投注,结果全部命中,将183540元大奖收入囊中,看来,玩竞彩并不是球迷的专利,不懂球照样可以中大奖。(海芳)

